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хранитель хранитель

Рік 16 повідомлення

Хранитель Хранитель 7 Племен, що живуть в 7 провінціях, які закликають графства додому! Людська Хранитель Хранитель 7 Племен, що живуть в 7 провінціях, які закликають графства додому! Людська 

жадібність, аморальність, черстве нерозсудливість призвело до зникнення видів, повітря, море, 

забруднення грунту, генетична egeneering створила светопреставление урожай років. 1 GOD обурена!забруднення грунту, генетична egeneering створила светопреставление урожай років. 1 GOD обурена!забруднення грунту, генетична egeneering створила светопреставление урожай років. 1 GOD обурена!забруднення грунту, генетична egeneering створила светопреставление урожай років. 1 GOD обурена!

відмова Humans піклуватися про місцевому середовищі проживання, більшою навколишнього 

середовища, в результаті чого характер захищаючись від нападу. зброю Природи оборони є лиха і середовища, в результаті чого характер захищаючись від нападу. зброю Природи оборони є лиха і 

зміна клімату. Хороші люди, щоб встати (Ненасильницьких) , Сторона і сором, проти окремих осіб, зміна клімату. Хороші люди, щоб встати (Ненасильницьких) , Сторона і сором, проти окремих осіб, зміна клімату. Хороші люди, щоб встати (Ненасильницьких) , Сторона і сором, проти окремих осіб, зміна клімату. Хороші люди, щоб встати (Ненасильницьких) , Сторона і сором, проти окремих осіб, 

організацій, політики, які представляють собою загрозу для здоров'я людини, виживання!

Велику небезпеку для людей, тварин горить!

Внутрішні і не внутрішнє спалювання гною, деревини, вугілля, газ і 

нафту для приготування їжі, нагрівання і потужність, КІНЕЦЬ! Електростанції, нафту для приготування їжі, нагрівання і потужність, КІНЕЦЬ! Електростанції, нафту для приготування їжі, нагрівання і потужність, КІНЕЦЬ! Електростанції, 

що спалюють (Вугілля, нафта газ, уран) для створення енергії є Закритищо спалюють (Вугілля, нафта газ, уран) для створення енергії є Закритищо спалюють (Вугілля, нафта газ, уран) для створення енергії є Закритищо спалюють (Вугілля, нафта газ, уран) для створення енергії є Закрити

і демонтується. Енергія виробляється, які не спалення. Транспорт, і демонтується. Енергія виробляється, які не спалення. Транспорт, 

який спалює паливо, кінчає!

Забруднюючі Власники, оператори отримують, Міссісіпі R7 ,Забруднюючі Власники, оператори отримують, Міссісіпі R7 ,Забруднюючі Власники, оператори отримують, Міссісіпі R7 ,Забруднюючі Власники, оператори отримують, Міссісіпі R7 ,

Уран і вугільні шахти закриті, опечатані. Це Власники, 

Оператори в клітці, Міссісіпі R7 ,Оператори в клітці, Міссісіпі R7 ,Оператори в клітці, Міссісіпі R7 ,Оператори в клітці, Міссісіпі R7 ,

Спільноти втекти з кімнати для зберігання сміття! Кожна Спільноти втекти з кімнати для зберігання сміття! Кожна 

людина має моральний і громадянський обов'язок, 

щоб робити покупки набагато менше. Shopaholics 

отримати обов'язкове лікування. Податок сміття отримати обов'язкове лікування. Податок сміття 

піднімається на кожній покупці!

Продукти харчування, напої в пластикових контейнерах нездоровим і забруднює. Це закінчується!Продукти харчування, напої в пластикових контейнерах нездоровим і забруднює. Це закінчується!

 Забруднювачі в клітці! Шун сорому роздрібної торгівлі, які продають продукти харчування, напої в  Забруднювачі в клітці! Шун сорому роздрібної торгівлі, які продають продукти харчування, напої в  Забруднювачі в клітці! Шун сорому роздрібної торгівлі, які продають продукти харчування, напої в 

пластикових контейнерах! Замінити уряд, що дозволяє цю загрозу!

Благословен зусилля Custodian Хранителів жити в гармонії! CG залучення до 

відповідальності, особи, організації, спільноти, уряд! CG возвещателей 
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